

## U Općini Ljubešćica otvoreno atraktivno izletišta „Ivekova klet“ obitelji Legin

5.4.2024.



Izletišta 'Ivekova klet', nekadašnje popularno izletišta u općini Ljubešćici, nakon svog preuređenja ponovno je otvorilo svoja vrata gostima i svim ljubiteljima enogastronomije i zdrave prirode.

Idejni začetnik i prvi vlasnik, nažalost pokojni Ivica Legin, izgradio je ovaj objekt s puno pažnje, volje i entuzijazma, a danas brigu o objektu vodi njegova supruga Blaženka.

- Iznimna nam je čast da se danas nalazimo na novouređenom izletištu. Ovo cijelo izletišta ne bi postojalo da nije bilo pokojnog supruga Ivica koji je svaku sekundu svog slobodnog vremena utrošio na izgradnju ovog objekta, ali nas je nažalost prošle godine iznenada napustio. S tim njegovim snovima nastavili smo dalje ovu priču i trudimo se da nam svi gosti budu zadovoljni i sretni. Nadam se da će ovo biti jedna lijepa turistička priča za ovaj kraj – rekla je Blaženka Legin.

Čestitke je domaćinima uputio i načelnik Općine Ljubešćica Nenad Horvatić koji je istaknuo kako je na ovome izletištu proveo mnoge lijepe trenutke.

- Mogao bih jako dugo govoriti kako je krenula ova priča jer sam jedan dio svog radnog vijeka proveo ovdje. Nema veće investicije i projekta, odnosno većeg protokola, a da nismo sa našim gostima došli na ovo predivno mjesto. Ovdje se uvijek može naići na srdačnu dobrodošlicu i toplu riječ domaćina. Ovdje je pokojni Ivica o svemu vodio brigu, a danas to nastavlja njegova supruga Blaženka s obitelji i ja im na tome čestitam od sveg srca. Koristim priliku da se zahvalim svima onima koji su zajedno s općinom pomogli uređenju ovog izletišta, od Varaždinske županije do resornog Ministarstva pa sve do privatnih poduzetnika. Treba istaknuti kako ovo mjesto ima svoju prošlost, ima svoju sadašnjost, ali ima i budućnost. Na nama je da i dalje pomažemo te zajedno napravimo još ljepšu turističku priču - rekao je načelnik Horvatić.

Otvorenju je nazočio i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naznačivši pritom kako se ovaj novouređeni objekt odlično uklapa u „Županiju s pričom“.

- Kad se popnete na ovo lijepo ljubeško brdo, pogledate prema Ivančici, iza prema Kalniku, odmah vidite jednu lijepu prekrasnu priču. Ovaj objekt je još jedna ljepša priča, priča koja ima svoju dušu. Upravo zbog takvih objekata i lokaliteta, Varaždinska županija iz godine u godinu obara rekorde. Pretprošle godine smo imali 204 tisuće noćenja, prošle godine 246 tisuće noćenja, a ove godine u prvih par mjeseci imamo već deset do petnaest posto više noćenja i dolazaka nego svih ovih rekordnih godina. Svega toga ne bi bilo da nema vlasnika ovakvih objekata, izletišta, vlasnika OPG-ova te aktivnih djelatnika u turizmu. Uvijek iza takvih rezultata stoje ljudi, njihova inovativnost i kreativnost. Ivica Legin, nekadašnji pripadnik slavne Sedme gardijske brigade, ne samo da je volio svoju Domovinu, nego je volio i život. A, njegovo životno djelo je ova „klijet“. Na tome mu odajem priznanje. I njemu i cijeloj obitelji Legin koja s puno ljubavi i topline vodi brigu o ovim našim lijepim „bregima“. Varaždinska županija će i nadalje, koliko će moći, podržavati ovakve priče – rekao je župan Stričak.

Otvorenju su nazočili i načelnici te gradonačelnici susjednih općina i gradova, ravnatelj JURA-e Mladen Jakopović, te mnogi vlasnici OPG-ova kao i turistički djelatnici. Izletište je blagoslovio velečasni Stjepan Makar, župnik župe Majke Božje Snježne iz Ljubešćice.







